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“МАЙБУТНЄ ЛІСУ У ТВОЇХ РУКАХ!”

67-Й ВИПУСК ЛУБЕНСЬКОГО ЛІСОТЕХНІЧНОГО КОЛЕДЖУ

ПОЛТАВСЬКІ ЛІСИ ПІД ПИЛЬНИМ НАГЛЯДОМ

У БІЙ З “ЧЕРВОНИМ ПІВНЕМ”!
ОЗЕЛЕНЕННЯ ПАРКІВ – СПІЛЬНА СПРАВА

ЛІКВІДУВАТИ ЛІСОВЕ БЕЗДОРІЖЖЯ

ОСВІТА

ОХОРОНА ЛІСУ

Цього року Всеукраїнська акція Державно-
го агентства лісових ресурсів України «Май-
бутнє лісу у твоїх руках» відбулася під егідою 
Міжнародного року лісів.

Проведення загальнодержавної Акції – спосіб 
не лише привернути увагу суспільства до про-
блем та перспектив розвитку лісової галузі, а й 
залучення широких верств населення до безпо-
середньої активної участі в її заходах.

У рамках акції лісівники Полтавщини прове-
ли ряд заходів, серед яких: садіння нових лісів, 
парків, алей, скверів випускниками шкіл та сту-
дентами, благоустрій територій, закладення ден-
дропарків, створення журналістської “Алеї Друж-
би”; конкурси на кращий малюнок і твір на тему 
«Людина та ліс» для молодших школярів тощо. 
Руками учасників акції посаджено понад 820 ти-
сяч штук саджанців на площі 190 га. У заходах 
прийняли  участь більше 2000 школярів з різних 
регіонів області, а також представники місцевих 
органів влади, громадських організацій, преси. 
Серед висаджених дерев переважали такі поро-
ди, як: сосна, береза, липа, ялина, туя, самшит, 
ялівець, ясен, клен, каштан, горобина. 

Крім того, проводилася значна просвітницька 
робота з молоддю: тематичні уроки на лісівничу 

тематику, виховні години, екскурсії до лісових 
господарств та по екологічних стежках, де діти 
пізнавали все більше лісівничий світ та безпосе-
редньо роботу лісівників. Кожний  із них  відчув 
справжню гармонію взаємин лісу і людини, коли 
ліс стає справжнім  другом, а також надійним міс-
цем проживання  багатьох видів звірів, птахів і ко-
мах.

Уже дещо традиційними стали й суботники. 
В ці дні лісівники з усіма небайдужими громадя-
нами взялися наводити лад у лісових масивах: 
прибирали сміття на узбіччях лісових доріг, за-
ймалися благоустроєм територій лісництв, упо-
рядковували занедбані сквери та парки, і просто 
садили нові дерева. Загальна кількість учасників 
заходів склала –  4310 осіб.

 На суботниках очистили 275,2 га лісових на-
саджень від сміття та упорядковано понад 75,5 га 
територій парків і скверів. Крім того, посаджено 
58 711 дерев та 2 712 кущів.

Лісівники області щиро вдячні всім учас-
никам акції. Завдяки активності громадян зе-
лені шати Полтавщини кожного року збільшу-
ються.

Прес-служба
Полтавського обласного управління

лісового та мисливського господарства

Весна – не лише оновлення в 

природі, а й радісна подія для сту-

дентів Лубенського лісотехнічного 

коледжу. 94 випускники отримали 

вперше в своєму житті дипломи 

молодшого спеціаліста. Цьогоріч-

ний 67-й випуск ознаменувався 

тим, що 19 осіб отримали дипломи 

найвищої проби – з  відзнакою, а 

державна кваліфікаційна комісія, 

яку очолив заслужений лісівник 

України, начальник Полтавського 

обласного управління лісового та 

мисливського господарства Юрій  

Тараненко, високо оцінила глибокі 

та змістовні фахові знання всіх ви-

пускників.

Разом із дипломами, почесни-

ми грамотами, подяками за активну 

творчу та громадську  діяльність у 

коледжі всі випускники отримали на-

правлення на роботу, де їх з нетер-

пінням вже чекають трудові колек-

тиви лісогосподарських підрозділів. 

Значна частина випускників мріють 

продовжити навчання у ВНЗ ІІІ-ІV рів-

нів акредитації за обраним фахом.

З нагоди чергового випуску в ко-

леджі відбулися урочистості за участі 

директора, кандидата сільськогос-

подарських наук Романа Сендзюка, 

декана лісогосподарського факуль-

тету Національного університету 

біоресурсів і природокористування 

України Олександра Бала, начальни-

ка Полтавського ОУЛМГ Юрія Тара-

ненкя, секретаря Лубенської міської 

ради Івана Карпеця. Разом з вітан-

нями для  випускників лунали  чарівні 

ліричні пісні ВІА «Пори року» та гурту 

«Суцвіття» (керівник В.Карпець), зву-

чали гуморески  у виконанні Сергія 

Зуба та жарти команд КВН «Зайці» і 

«Дрозди» (керівник І.Решетило), на-

путні слова побажань класних керів-

ників та батьків.

Володимир Рева,

заступник директора з навчальної роботи

Лубенського лісотехнічного коледжу 

Відтепер відеокамери спостере-
жень будуть допомагати у боротьбі 
з лісовими пожежами у ДП “Кремен-
чуцький лісгосп”, ДП “Новосанжар-
ський лісгосп” та ДП “Полтавський 
лісгосп”. У лісах цих підприємств 
щороку найчастіше виникають заго-
рання. Встановлення відеокамер на 
вежах – це надійний спосіб вчасно 
виявити навіть найменше загоран-
ня. Відеоустановки повністю авто-
матизовані і дозволяють спостері-
гати за великими площами лісових 
масивів на екрані монітора. Радіус 
спостереження – 30 кілометрів, при 
виявленні пожежі система одразу 
видає її координати. Установка ви-
готовлена зі спеціального матері-
алу, що забезпечує безперебійну 
роботу за будь-якої погоди, навіть 

при сильному вітрі. Завдяки новим 
системам спостерігач може розди-
витися дрібні деталі, зокрема й не-
великий дим. 

Олександр Миколайович Кис-
лий, начальник штабу ЦО ДП “Пол-
тавський  лісгосп” зазначає: “Теле-
візійні системи нагляду за лісовими 
масивами значно полегшують бо-
ротьбу з пожежами. Це сприяє опе-
ративній роботі у разі пожежі, точно 
визначає місце спалаху і дозволяє 
вчасно прибути на місце загоран-
ня. Найважливіше, що вони допо-
можуть уберегти робітників від пе-
регріву на спекотному сонці, адже 
температура у вежах спостережен-
ня влітку сягає  + 45-50 градусів ”.

Прес-служба ПОУЛМГ 

Полтавське обласне управління лісово-
го та мисливського господарства, нагадує: 
згідно Закону України «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України з питань 
мисливського господарства, полювання та 
рибальства, охорони, використання і від-
творення тваринного світу» від 21.01.2010 
р. №1827-УІ, внесені зміни у Кодексі Укра-
їни про адміністративні правопорушення. 
За порушення ст.85, частини першій (самої 
«популярної» статті для порушників правил 
полювання) – порушення правил полю-
вання (полювання без належного на те 
дозволу, в заборонених місцях, у забо-
ронений час, забороненими знаряддя-
ми або способами, на заборонених для 
добування тварин, допускання собак у 
мисливські угіддя без нагляду, полю-
вання з порушенням установленого для 
певної території (регіону, мисливсько-
го господарства, обходу тощо) порядку 

здійснення полювання), яке не мало 

наслідком добування, знищення або 

поранення тварин, а також транспорту-

вання або перенесення добутих тварин 

чи їх частин без відмітки цього факту в 

контрольній картці обліку добутої ди-

чини і порушень правил полювання та 

в дозволі на їх добування – збільшено 

розмір штрафу для громадян від 106 грн. 

до 1020 грн., а для посадовців від 510 

грн до 1530 грн).

Проведено 176 рейдів з охорони дер-

жавного мисливського фонду.Складено 

протоколів на порушників правил полю-

вання – 30; накладено штрафів на суму 

6456 грн.

Сергій Соломін,
 завідувач сектору мисливського

господарства ПОУЛМГ

• Резолюцією 61/193 від 20 грудня 2006 року Генеральна Асамблея ООН оголосила 2011 рік Між-

народним роком лісів. Офіційне відкриття «2011 року - року лісів» відбулась під час засідання високого 

рівня дев’ятої сесії

• Форуму Організації Об’єднаних Націй з лісів (2 лютого 2011 року). ООН до Міжнародного року 

лісів було розроблено офіційний логотип, що покликаний відобразити тему «Ліси для людей», акцен-

туючи увагу на ключовій ролі людини в невиснажливому використанні, збереженні та стійкому розвитку 

світових лісових ресурсів. 

• У ДП “Гадяцький лісгосп” призначено нового директора – Шеремета Євгенія Борисовича.

• 19-21 квітня відбулася Міжнародна виставка “Довкілля-2011” У ній взяли участі всі лісогосподарські 

підприємтсва Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства. Учасники ви-

ставки мали змогу продемонструвати можливості своїх підприємств у сфері охорони довкілля, збере-

ження та відтворення природних ресурсів

Д о садіння дерев, благоустрою і озеленен-
ня районів Полтавщини активно долучили-

ся представники органів влади Котелевського 
району. 12 квітня голова райдержадміністрації 
Тетяна Корост, її заступник Микола Правда, го-
лова райради Василь Тимошенко, селищний 
голова Іван Гаркаленко та начальник Полтав-
ського обласного управління лісового та мис-
ливського господарства Юрій Тараненко до-
повнювали саджанцями парк “Слави” у центрі 
селища. 

Усі учасники заходу швидко й вправно ви-
садили понад  50 дерев та кущів різних порід: 
ялину звичайну та європейську, каштани, горо-
бину, дуб червоний, барбарис тощо. Тому те- пер усі котелевці зможуть приємно відпочити у 

затишному парку. 
Доповнення парку – ще одна форма тісної 

співпраці лісівників та органів районної влади. 
У Котелевському районі престижно саджати 
ліс. Так, посадовці активно взяли участь у су-
ботнику, де посадили понад 350 берізок та лип. 
Недарма Котелевщина найбільш заліснена се-
ред регіонів Полтавщини. Тут під лісами понад 
17 тисяч гектар землі. Традиційно навесні, дер-
жавні службовці району садять приблизно 5 — 
7 га лісу вручну. Варто зазначити, що у районні 
діє програма заліснення  району. Нею перед-
бачено кожного року виділяти для заліснення 
трьом районним лісництвам: Котелевському, 
Борівському та Рублівському, приблизно100 га 
землі. 

Прес-служба ПОУЛМГ

На фото: Начальник управління ОУЛМГ Юрій Тараненко
та голова Котелевської райдержадміністрації,

Герой України Тетяна Корост

Вагомі успіхи Полтавщини на ниві захисного лісорозведення – це, 
насамперед, результат тісної співпраці органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування та Держлісагентства, які забезпечили ефек-
тивний механізм спільного фінансування робіт та отримання земельних 
ділянок під заліснення. Розуміючи важливу складову лісових насаджень 
у підтриманні екологічної рівноваги нашого регіону, вся прогресивна 
громадськість області переймається питаннями відтворення природних 
рослинних ресурсів. За підтримки депутатського корпусу  у поточному 
році з обласного екологічного фонду на роботи зі створення нових лісо-
вих насаджень виділено 1,0 мільйон гривень, що складає 18% від наяв-
ності річного обсягу коштів даного фонду.

Для розвитку сучасного суспільства надзвичайно важливу користь 
становлять  приміські ліси, що розташовані  поблизу великих міст: Кре-
менчука, Полтави, Комсомольська та інших. Оскільки, проходячи через 
листяний покрив дерев, повітря очищається, створення таких лісів по-
требує першочергового значення. Доречно відмітити, що один гектар 
приміських соснових лісів дає у рік близько 30 тонн кисню, що вистачає 
для дихання 19 людей. За останні п’ять років таке зелене кільце молодих 
соснових та дубових насаджень на площі понад 1500 гектарів з’явилося 
поблизу міста Кременчук. Враховуючи, що один гектар соснового лісу в 
теплий день виділяє до 30 кілограмів ефірних  масел, то у  подальшому 
такі насадження здатні «простерілізувати»  дане  місто. 

За період лісокультурної кампанії 2011 року лісівниками області по-
саджено понад 2154 га, з них – 1300 га нових захисних насаджень. На 
лісокультурні площі висаджено 15 млн. шт лісових порід в асортименті 
до 32 порід. 

  Загалом, лісоводами Полтавщини за період 2002-2011 року робо-
ти із відтворення лісу проведені на площі 18500 гектарів, із них обсяги 
залісення  малопродуктивних, змитих, дефльованих та ерозійно небез-
печних земель склали 12,0 тисяч гектарів. Всі зусилля  лісівників спря-
мовані на збільшення лісистості нашої області до оптимального рівня (із 
8,7 % до 15 %).

Наталія Гриневич, 
завідувач сектору лісовідновлення ПОУЛМГ

Уже давно проблема лісового бездоріжжя стала актуальною для пра-

цівників лісового господарства. Як повідомив Голова Держлісагент-

ства Віктор Сівець, пріоритетним напрямком роботи є будівництво лісової 

інфраструктур: «Будівництво лісових доріг наблизить галузь до євростан-

дартів». З цією метою Державне агентство лісових ресурсів поставило за 

мету в поточному році за власні кошти побудувати понад 450 км лісових 

доріг, 300 км з яких - у Поліській зоні та 150 км у Карпатському регіоні.  «Це 

дозволить прискорити заходи з поновлення лісів, подальшого залісення 

територій та надасть можливість вчасно заготовлювати деревину», – на-

голосив Голова Агентства.

У Полтавському обласному управлінні лісового та мисливського гос-

подарства, заплановано у 2011 році провести будівництво нових доріг, 

зокрема у Полтавському лісгоспі буде побудовано 0,24 км в Іскрівському 

лісництві, та продовжити плановий ремонт діючих у Гадяцькому, Кремен-

чуцькому, Миргородському та Пирятинському лісгоспах. 

 Завдяки збудованим дорогам лісівники мають змогу у повному об-

сязі використовувати лісові ресурси, залучаючи вантажопідйомну техні-

ку. Особливо важливе значення має проїзд техніки у важкодоступні місця, 

де налічуються значні обсяги стиглої та перестиглої деревини. Крім того, 

якісний покрив сприяє оперативному реагуванню у разі виникнення лісо-

вих пожеж, допомагає вчасно прибути на місця спалаху. 

Микола Чумак,
заступник начальника ПОУЛМГ

НА ЛІСІВНИЧІЙ НИВІ

На фото: Випускники 2011 року

СЕКТОР МИСЛИВСТВА ІНФОРМУЄ:

ЛІСОВІ НОВИНИ
Розпочався пожежонебезпечний 

період для лісу, а для лісівників – час 
напруженої та відповідальної роботи. 

Основними причинами пожеж у лі-
сових масивах є необережне, інколи 
недбало-злочинне поводження насе-
лення з вогнем, а також випалювання 
рослинності на сільськогосподарських 
угіддях і вздовж доріг. «Випалювання 
сухої рослинності або її залишків до-
пускається лише в разі господарської 
необхідності за відповідним дозволом 
територіальних органів спеціаль-
но уповноваженого центрального 
органу виконавчої влади з питань 
екології та природних ресур-
сів» (Ст. 39 Закону України). 
Ст. 77-1 Кодексу України про 
адміністративні право-
порушення визначає такі 
штрафи за самовільне ви-
палювання рослинності: 
від 10 до 20 неоподатко-
вуваних мінімумів доходів 
– на громадян, і 50-70 – на 
посадових осіб.

Щороку лісівники облас-
ті власними силами гасять по 
декілька сот загорянь в лісі, а якщо 
пожежа розповсюджується на ве-
лику територію, то на її гасіння за-
лучають працівників і техніку підпри-
ємств, сили та засоби Міністерства 
надзвичайних ситуацій. Охорона лісу 
і гасіння пожеж вимагають не лише 
спеціальних знань і відданої праці, а й 
значних матеріальних затрат. Робота 
підпорядкованих лісогосподарських 
підприємств області протягом 2011 

року організована у відповідності до 
розпорядження Голови облдержадмі-
ністрації № 115 від 18.03.2011 «Про 
заходи щодо запобігання виникненню 
лісових пожеж та дотримання вимог 
правил пожежної безпеки в лісах об-
ласті на 2011-2015 роки» та плану за-
ходів направлених на попередження 
виникнення лісових пожеж.

Для нагляду за пожежною ситуаці-
єю в лісових масивах області створено 
мережу пожежно-спостережних пунк-
тів, які забезпечені засобами зв’язку 
та нагляду за лісовими масивами. 

Всього обладнано 23 пожежно-спо-
стережні пункти в тому числі 10 

веж. На 5-ти встановлено теле-
візійні установки. 

З метою контролю за 
протипожежним станом 
лісових масивів в лісгос-

пах створено 54 рейдові 
бригади та 37 постів по об-

меженню доступу транспор-
ту /населення/ в хвойні на-

садження, які діятимуть при 
високих класах пожежної не-

безпеки. Дані бригади займаються  
роз’яснювальною роботою, а в разі ви-
явлення порушень притягують винних 
до адміністративної відповідальності. 

Полтавське обласне управління лі-
сового та мисливського господарства 
нагадує: кожен підпал – це злочин про-
ти крихкого світу природи.

Олег Парфеня, 
завідувач сектору ОЗЛ ПОУЛМГ

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ!ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ!
З нагоди 30-річчя:З нагоди 30-річчя:

3 травня3 травня
Тараса Миколайовича Охріменка, 
головного лісничого ДП “Лубенський лісгосп”

З нагоди 35-річчя:З нагоди 35-річчя:
18 березня18 березня
Романа Миколайовича Пащенка, головно-
го лісничого ДП “Кременчуцький лісгосп”

21 травня21 травня
Олексія Григоровича Тенянка, головного 
лісничого ДП “Полтавський лісгосп”

З нагоди 45-річчя:З нагоди 45-річчя:
6 квітня6 квітня
Сергія Леонідовича Оніщенка, лісничого 
Салівського лісництва ДП “Кременчуцький 
лісгосп”

15 травня15 травня
Миколу Івановича Чумака, заступника на-
чальника Полтавського обласного управління 
лісового та мисливського господарства

З нагоди 55-річчя:З нагоди 55-річчя:
20 січня20 січня
Івана Миколайовича Кропивку, лісничого 
Котелевського лісництва ДП “Полтавський 
лісгосп”

З нагоди 60-річчя:З нагоди 60-річчя:
1 лютого1 лютого
Василя Івановича Сизьона, директора ДП 
“Гадяцький лісгосп”

21 квітня21 квітня
Тетяну Овксентіївну Отечко, інспектора 
відділу кадрів ДП “Полтавський лісгосп”



МАЙБУТНЄ ЛІСУ У ТВОЇХ РУКАХ

Не дивлячись на похмуру погоду, 
на Розсошенському лісорозсадни-
ку (ДП “Полтавський лісгосп”) га-
мірно: тут до заходів у рамках Акції 
“Майбутнє лісу у твоїх руках” до-
лучилися 22 вихованці з 6-ти класів 
Розсошенської гімназії. Вже доброю 
традицією стало залучати до роботи 
на лісорозсадниках молодь – щоро-
ку у Розсошенському лісництві ство-
рюються нові культури завдяки умі-
лих учнів та студентів.

Школярі висаджували щойно ви-
копані з теплиці саджанці сосни у лісо-
розсадник. За день активної праці вони 
створили понад 0,1 га плантації сосни 
звичайної, взамін же отримали берізки 
для озеленення території своєї школи. 
Перепеляк Євгенія з 10-В говорить: “У 
заходах Акції “Майбутнє лісу у твоїх ру-
ках” беру вперше участь. Ліс – це нео-
дмінна частина нашого життя. І сьогодні 
ми тут не лише працюємо, а й дихаємо 
свіжим повітрям. Посадивши саджанці, 
ми створимо часточку лісу, в якому ж 
самі будемо відпочивати. Всі ми розумі-
ємо: зелена планета – це чисте життя”.

Дмитро Іваніна, лісничий Розсошен-
ського лісництва, розповів, що саджан-
ці у лісорозсаднику – декоративні: туї, 
ялівці, самшити, форзиції тощо, виро-
щуються спеціально для естетичного 
задоволення споживачів. Неодноразо-
во їх продукція виставлялася на різно-
манітних виставках та ярмарках. 

Лілія Гнатенко,
прес-секретар ПОУЛМГ

На фото: школярі-активісти
Розсошенської гімназії

Дерева саджали всі: підлітки,
посадовці та журналісти

У рамках Акції “Майбутнє лісу у твоїх 
руках” відбувся прес-тур на території ДП 
“Лубенський лісгосп”.

Спершу журналісти побували у Примісь-
кого лісництва під час створення нових лісів. 
Саме тут до посадки лісових культур долучи-
лися не лише працівники лісового господар-
ства, а й студенти та викладачі лісотехнічно-
го коледжу, учні Лубенської спеціалізованої 
школи №6, голова Лубенської райдержадмі-
ністрації Віктор Алєксєєнко, голова районної 
ради Олексій Дядечко, міський голова Олек-
сандр Грицаєнко, представники районних та 
обласних засобів масової інформації.

22 учня та 40 студентів,  а також посадов-
ці та журналісти взялися дружно за садіння 
молоденьких берізок, що згодом стануть 
великим та могутнім лісом. Разом вони поса-
дили понад 3 тисячі дерев на площі 2 га. Ві-
ктор Алєксєєнко вправно справляється з ме-
чем Колесова, оскільки неодноразово брав 
участь з озеленення територій району:

- Садити й сіяти завжди добре, адже це 
перспектива для майбутнього, – говорить го-
лова райдержадміністрації. – Чим більше са-
джаємо – тим ще гарніша наша Полтавщина. 
Сьогодні ми створюємо ліси поблизу траси 
міжнародного значення, отже, всі, хто про-
їжджатиме будуть милуватися прекрасними 
краєвидами. Тому ми прагнемо, щоб у кож-
ному селі був парк і побільше дерев. 

На запитання  “Чи складна робота саджа-
ти ліс?”, Віктор Миколайович посміхається:

- Робота тяжка – але приємна, бо знаєш, 
що зробив добру справу. Особливо, коли по-
руч діти, які теж працюють в одному ритмі.

Директор ДП “Лубенський лісгосп” Ро-
ман Сендзюк розповів, що лісова галузь має 
значну підтримку зі сторони районної влади, 
яка сприяє у виділенню коштів та нових зе-
мель під заліснення. Завдяки злагодженій 
роботі весняна лісокультурна кампанія вдало 
закінчена буде завершена. За допомогу в по-

садці лісу, школярам вручено подяку та по-
даровано м’ячі, а також усі поласували смач-
ною польовою кашею та цілющим березовим 
соком.

У ході прес-туру також було оглянуто чу-
дові місця відпочинку та відвідана  пам’ятка 
славетної родини Шеметів, біля якої висади-
ли ялинки. Окрім того, побували у дендро-
парку імені В.Байтали, закладеного у 1952 
році. Парк знаходиться під опікою Лубен-
ського лісотехнічного коледжу та лісового 
господарства, працівники якого доглядають 
та озеленяють його територію. І сьогодні, 
третьокурсники під час навчальної практики 
разом з викладачем дендрології Тамарою 
Тимошенко, за керівництва заступника ди-
ректора з виробничої практики Борисом Іла-
щуком, висадили тут понад 50 дерев різних 
порід: дуб, липу, березу, каштан, черемху та 
чагарники скумпії. Не втрималися і журналіс-
ти та чиновники, які теж взялися за лопату та 
посадили свої дерева у дендропарку.

Тому тепер на Лубенщині на радість всім 
будуть зеленіти дерева журналістів, поса-
довців, і, звісно ж, молоді, яка впевнено ро-
зуміє: “Майбутнє лісу в їхніх руках”.

Лілія Гнатенко,
прес-секретар ПОУЛМГ

Квітучий та зелений населений пункт 
із чистими ґрунтами та водами, річкою 
та озерами, скверами та рекреаційними 
зонами – це мрія  кожної людини. Саме 
проведенням робіт із благоустрою та 
озеленення місцевості зайнялося ДП 
“Диканське ДЛМГ” у рамках Акції “Май-
бутнє лісу у твоїх руках”. А розпоча-
ти вирішили з дитячого майданчика в 
центрі Диканьки. Ще восени лісівники 

спільно з представниками місцевих ор-
ганів влади та підприємцями провели 
роботи з оновлення та благоустрою да-
ного об’єкту, а з приходом весни – його 
озеленення. Тут вирішили висадити мо-
лоденькі берізки та ялинки, що створять 
естетичне різноманіття майданчика. 

Крім того, за ініціативи районної ор-
ганізації ВГО «Союз Чорнобиль України» 
до 25-ї річниці Чорнобильської трагедії 
було оновлено парк пам’яті ліквідаторів 
аварії на Чорнобильській АЕС. Кожне 
нове дерево – це символ пам’яті про 
ліквідаторів, їхніми руками було врято-
вано майбутнє. 

Прес-служба ПОУЛМГ

На фото: директор ДП Диканське 
ДЛМГ Станіслав Прокоф’єв та голо-
ва Диканської райдержадміністрації 

Юрій Оніщенко

У Пирятинському лісгоспі у рамках акції 

“Майбутнє лісу у твоїх руках ” вже доброю тра-

дицією стала співпраця з учнівською молоддю, 

особливо вихованцями учнівських лісництв. 

Одними з перших долучилися до заходів акції 

учні Кізлівського шкільного лісництва. Ними про-

ведено озеленення території школи, де висаджено 

квітучі і декоративні рослини. До Всесвітнього дня 

лісу створено лісопарк на площі 0,25 га сіянцями 

сосни звичайної та дуба бореального.

Вороньківське лісництво також активно брало 

участь у заходах. Учнями Сухоносівської та По-

ставмуківської ЗОШ створено лісові культури на 

зрубах на площі 2 га: 13 тисяч штук сіянців сосни 

звичайної. А після напруженого робочого дня ліс-

ничий пригостив  учнів смачною польовою кашею.

Відзначилися цього року професійним садін-

ням дерев учні Великокручанського шкільного ліс-

ництва, які провели доповнення захисних лісових 

насаджень Дейманівської сільської ради на площі 

понад 10 га сіянцями сосни звичайної.

Не залишились осторонь і учні Сенчанської 

ЗОШ, які прийняли активну участь у роботах на 

лісорозсаднику. Вони провели сортування сіянців 

сосни звичайної.

Приємно, що всі учасників заходів розуміють: 

чим більше дорослих і дітей буде залучено до по-

садки лісу, створення парків, алей, скверів – тим 

прекраснішим буде наш край.

Ірина Лимаренко,

інженер лісових культур  Пирятинського

лісгоспу Полтавського ОУЛМГ

Здавна український народ сла-
вився своїм умінням прикрашати 
подвір’я. Варто було проїхати сіль-
ською вулицею, і можна зразу по-
рахувати скільки хлопчиків і дівчаток 
народилося. За традицією, при наро-
дженні дитини саджали дерево: якщо 
хлопчик – дуб, дівчинка – береза, 
тополя.  Сьогодні, щоб відновити не 
лише традицію, а й природне понов-
лення насаджень, потрібно докласти 
чимало зусиль. Важливі кроки в цьому 
напрямку проводять лісівники та орга-
ни місцевого самоврядування. 3 квіт-
ня  на запрошення селищного голови 
Нових Санжар Андрія Реки, лісогоспо-
дарські підприємства області, зокре-
ма ДП “Новосанжарський лісгосп”, 
ДП “Кременчуцький лісгосп”, взяли 
участь у виставці-ярмарку декоратив-
ного садивного матеріалу.

Відкрили виставку голова районної 
ради Володимир Левицький, селищний 
голова Андрій Река і перший заступник 
начальника обласного управління лі-
сового та мисливського господарства 
Анатолій Даниленко. У своєму виступі 
Володимир Левицький зазначив, що Но-
восанжарщина завжди була лідером у 
питанні озеленення по області. Нині ж, за 
його словами, район починає займатися 
цим на професійному рівні, висаджуючи 
на території селища та сіл декоративні 
рослини. 

Анатолій Даниленко підкреслив, що 
у держлісгоспах області зараз достат-
ньо прекрасного посадкового матеріалу, 
який вони реалізують за набагато нижчи-
ми цінами, ніж у приватників.  

Мешканці селища з задоволенням 
знайомилися із асортиментом декора-
тивної продукції, що вирощують на лі-

сових розсадниках області. Лісівники 
презентували різноманітні декоративні 
дерева, кущі й чагарники. Зокрема, про-
давали на ярмарку ялівець, тую, самшит, 
форзицію, ліщину тощо. Досвідчені фа-
хівці не лише реалізовували товар, а й 
надавали корисні поради по догляду за 
рослинами. Найбільшим попитом корис-
тувалися саджанці самшиту, ялини, туї, 
ялівців, форзиції, верби звивистої. 

Виставка-ярмарок – це одна з форм 
тісної співпраці лісівників та селищно-
го голови, що  підтверджена реальними 
проектами озеленення цього населеного 
пункту. Приємно проїхати селищем, де 
чисто прибрані вулиці, створені нові скве-
ри, озеленені присадибні ділянки. 

Наталія Гриневич,
завідувач сектору

лісовідновлення ПОУЛМГ

Виховання у школярів бережливого 
ставлення до природи потребує чима-

лих зусиль. Розуміючи всю складність ви-
ховного процесу, педагогічний колектив 
Якимівської ЗОШ  І-ІІІ ступенів проводить 
не лише роз’яснювальну роботу з учнями, 
а й активно беруть участь зі своїми вихо-
ванцями у різноманітних природоохорон-
них заходах та акціях. Не стала винятком і 
акція “Майбутнє лісу у твоїх руках”.

За ініціативи заступника директора 
школи з виховної роботи Наталії Пицяк, 
організовано ознайомлювальну поїздку 
учнів 6-7 та 9 класів до Великобагачан-
ського лісництва та лісорозсадника у Ве-
ликих Сорочинцях.

Підприємства Миргородського лісо-
вого господарства гостинно зустріли 
школярів та ознайомили їх зі своєю ді-
яльністю. Спершу виконувач обов’язків 
лісничого Великобага¬чанського лісни-
цтва Руслан Мандалина провів невеличку 
ознайомлювальну екскурсію терито¬рією 
виробничої бази. Згодом на практиці по-
казав, як здійснюється посадка сосни на 
підготовленій площі в районі Гаврилівки. 
Кожен бажаючий, а таких було безліч, 
мав змогу не лише потримати в руках не-
хитрий інструмент, який у лісівників гучно 
називають мечем Колесова, а й безпо-
середньо спробувати здійснити процес 
посадки.

Далі автобус, у супроводі майстра лісу 
Вадима Кочеткова, взяв курс на Великі 
Сорочинці.

— Ми побували в розсаднику декора-
тивних рослин, — говорить Наталія Во-
лодимирівна. — Дітям показали теплиці і 
розповіли яким чином в них вирощують-
ся тендітні саджанці. Потім вони підрос-
тають вже у відкритому грунті. Школярі 
побачили ряд цікавих оригінальних рос-
лин, що раніше не зустрічали. В дарунок 
від госпо¬дарства ми отримали великий 
пакунок декоративних рослин. Того ж дня 
надвечір всі їх висадили на клумбах біля 
школи.

Сергій Майборода,
кореспондент

«Хто володіє інформацією - той 
володіє світом» - таке твердження 
особливо актуальне для роботи лісо-
вої галузі. Завдяки засобам масової 
інформації формується імідж самої 
професії лісівника. Для цього тісно 
налагоджена співпраця з провідним 
журналістським колом Полтавщини. 

У рамках Акції “Майбутнє лісу у твоїх 
руках” щорічно організовуються прес-
тури для представників ЗМІ. Цього року 
Полтавське обласне управління лісового 
та мисливського господарства вирішило 
на знак тісної взаємодії не лише показати 

роботу лісівників під час створення нових 
лісових насаджень, а надало можливість 
усім бажаючим журналістам поринути 
у вир їх практичної роботи. 14 квітня на 
території Лубеньського лісотехнічного 
коледжу було закладено “Алею Дружби” 
журналістам з десяти паростків моло-
деньких сакур. 

Відтепер цвіт сакур – символ дружби 
та співпраці журналістів та лісівників Пол-
тавщини.

Лілія Гнатенко,

прес-секретар ПОУЛМГ 

У рамках акції «Майбутнє лісу у твоїх 
руках» студентами та викладачами 

Лубенського лісотехнічного коледжу зро-
блено ще одну добру справу: під керівни-
цтвом заступника директора з виробни-
чого навчання Бориса Ілащука та за участі 
Голови районної організація ВГО «Союз 
Чорнобиль України» В. Куксаня,  допо-
внено Алею пам’яті ліквідаторів аварії на 
Чорнобильській АЕС, що знаходиться на 
Зажур-горі поблизу Мгарського Спасо-
Преображенського монастиря. Алея за-
кладена 27 квітня 1996 року. Цього року 
на алеї висадили 120 саджанців берізок. 
Кожна з берізок, що тягнеться до сонця - 
це чиєсь обірване Чорнобильською ката-
строфою життя. Ці дерева зберігатимуть 

добру пам’ять про людей Лубенщини, які 
врятували нас від техногенної аварії XX 
століття.

ВИХОВАНЦІ РОЗСОШИНСЬКОЇ
ГІМНАЗІЇ САДЖАЛИ СОСНИ

ПРЕС-ТУР

СТВОРЕНО ДЛЯ МАЙБУТНЬОГО

СТУДЕНТИ ПОСАДИЛА 2 ГЕКТАРИ ЛІСУ

ПАРОСТКИ САКУР ДЛЯ ЖУРНАЛІСТІВ

ДОВШОЮ СТАЛА АЛЕЯ, ЗАКЛАДЕНА НА ЧЕСТЬ ГЕРОЇВ-ЧОРНОБИЛЬЦІВ НА ЗАЖУР-ГОРІ

ДОСВІД ЛІСІВНИКІВ – МОЛОДІ

учні Лубенської спеціалізованої школи №6

52 студенти вишів Полтави стали учаниками Акції “Майбутнє лісу у твоїх руках”

Дерева саджали всі: підлітки,
посадовці та журналісти

УЧНІВСЬКІ ЛІСНИЦТВА – АКТИВНІ УЧАСНИКИ АКЦІЇ “МАЙБУТНЄ ЛІСУ У ТВОЇХ РУКАХ 

ЛІСОВА ПРОДУКЦІЯ НА ВИСТАВЦІ-ЯРМАРКУ

Студенти чотирьох полтавських 
вишів об’єдналися задля благород-
ної справи: саджати ліс. Вже кілька 
років поспіль лісівники в період Все-
української акції «Майбутнє лісу у 
твоїх руках» спільно з Полтавською 
обласною організацією «Зелений 
світ» організовують масове садіння 
дерев. Цього року до акції приєдна-
лися  52 студенти вищих навчальних 
закладів міста. Протягом дня, 12 
квітня в урочищі Гора, поблизу села 
Буланове Полтавського району, май-
бутні педагоги, екологи, курсанти 
з інституту зв’язку та університету 
економіки й торгівлі створили 2 гек-
тари лісових насаджень.  

Дерева в урочищі саджали відповід-
но до плану лісовпорядкування за схе-
мою змішування: 7 рядів сосни звичай-
ної та 2 ряди берези. 

 Сергій Шаповал, студент ІІІ курсу 
психолого-педагогічного факультету 
Полтавського НПУ, поділився своїми 
враженнями: “До участі в заході запи-
сався одразу ж, тільки оголосили про 
його проведення. Захотілося зроби 
щось своїми руками, що могло б нага-
дувати через багато років про нас. Тим 
паче, приємно відпочити від галасли-

вого міста  з друзями на природі, полю-
буватися красою пролісків та подихати 
свіжим лісовим повітрям”. 

Дмитро Іваніна, лісничий Розсо-
шенського лісництва, розповів, що по-
саджені молоддю культури добре при-
живляються – на 85-90%. Крім того, 
зазанчив: серед присутніх багато сту-
дентів, які допомагали саджати ліс й у 
минулому році. Дуже приємно, що по-
бувавши раз на створенні нового лісу, 
молодь знову повертається аби дати 
деревам нове життя. 

Лілія Гнатенко, 
прес-секретар ПОУЛМГ
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